Val6szintiségszamitds potzarthelyi dolgozat
Miszaki informatika szak
2010. Aprilis 21.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Legyen A az az esemény, hogy lottéhizdsnal mindegyik kihtuzott szdm nem
nagyobb mint 40, és B pedig az az esemény, hogy mindegyik kihizott szam
paros. Szamoljuk ki a P(A), P(B),P(AB),P(A + B) valdsziniiségeket!

2. Két szabdlyos pénzérmét addig dobok fel ismételten, amig két azonos
oldalt (két fejet, vagy két frdst) nem kapok.
a.) Mennyi a dobdsok szdménak varhat6 értéke és szérdsa?
b.) Mennyi a valdésziniisége, hogy a dupla dobdshoz legalabb 10-szer kell
prébalkoznom?

3. A h paraméter milyen értékénél lesz slir{iségfiiggvény

4h?
f(x) = —=xa e_xQ'hz,x >0

N

4. Legyenek X,Y € E(2) fiiggetlenek, és Z = [2X — Y|. Hatdrozza meg Z
slirtiségfiiggvényét!

5. Az XY egyiittes slirliségfiiggvénye
fa y)z{ A (2 +2y+2y?) ,ha0<a<1, 0<y<l
’ 0 egyébként
a.) A=?
b.) Szémolja ki az Z = 3= vérhaté értékeét!
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1. Legyen A az az esemény, hogy lottéhuzdsndl mindegyik kihtizott szdm
nagyobb mint 50, és B pedig az az esemény, hogy mindegyik kihizott szam
paratlan. Szamoljuk ki a P(A), P(B),P(AB), P(A+ B) val6szinfiségeket!

2. Két szabalyos dobodkockdt addig dobok fel ismételten, amig két azonos
szdmot nem kapok.
a.) Mennyi a dobdsok szdménak varhat6 értéke és szérdsa?
b.) Mennyi a valészinfisége, hogy a dupla dobasdhoz legfeljebb 4-szer kell
prébalkoznom?

3. A h paraméter milyen értékénél lesz slir{iségfiiggvény

ehz

4. Legyenek X,Y € E (1) fiiggetlenek, és Z = |X — 2Y|. Hatédrozza meg Z
stirliségfiiggvényét!

5. Az XY egyiittes stirliségfiiggvénye
fa y)z{ A- (222 +ay+y?) ,hal<z<1 0<y<l
’ 0 egyébként
a.) A=7
b.) Szémolja ki az Z = L vérhaté értékét!



